

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 黑龙江版 | 第785期 | 2024年10月12日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)



## 您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

**教人向善** 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

**使人健康** 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

**福益社会** 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

**弘传世界** 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5800多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 ([falundafa.org](http://falundafa.org)) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

## 黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

### 黑龙江佳木斯法轮功学员黄邵溥面临非法开庭

佳木斯向阳区人民法院定于10月11日上午9点30分，在向阳区法院三楼10庭对法轮功学员黄邵溥非法开庭。

### 黑龙江哈尔滨宾县法轮功学员乔淑珍被宾县警察绑架未果

2024年9月26日晚四点多钟，宾县国保大队和西城派出所共3名警察到宾县法轮功学员乔淑珍（70多岁）家骚扰，并抢走她的几本法轮功书。警察还要求乔淑珍跟他们去公安局。由于乔淑珍身体出现状况，被家人叫救护车送去医院，绑架没有成功。

### 黑龙江省绥化地区法轮功学员杨传厚被绑架

9月末或者是10月初，黑龙江省绥化地区法轮功学员杨传厚在肇东出租屋被绑架，请知情者补充详情。

### 黑龙江省牡丹江市法轮功学员高一喜的遗孀孙凤霞被带走

曾被黑龙江省牡丹江市六一零办公室主任朱嘉彬（音同）活摘器官而迫害致死的穆棱镇法轮功学员高一喜的遗孀孙凤霞女士，在2024年9月10号晚上8点一帮人闯进家进行抄家把家翻个底朝天，抢走了一台电脑，一个密码箱和身份证、一本《转法轮》抄家。其间，孙凤霞娘家大嫂问他们是干什么的？他们说黑河公安局联合穆棱镇公安局共有七、八人。她大嫂问他们为什么抓人？其中有个自我介绍说叫周彦君黑河公安的，说：跟你说不着，无可奉告，别问那么多！

就这样，孙凤霞莫名其妙不明不白地被这帮人连夜给带走了。目前，非法关押在黑河看守所。希望看到此消息的人士能帮助孙凤霞女

士尽快脱离险境。

### 黑龙江哈尔滨市道里区等李继武三位法轮功学员被迫害的近况

哈尔滨市道里区城郊法轮功学员李继武、赵军胜，2021年6月10日被绑架，均被道里法院枉判三年，2024年6月9日被释放回家。

赵军胜的妻子韩亚香从2021年6月10日被绑架，非法判刑关押一年半后回家。

### 黑龙江省哈尔滨市平房区姓张法轮功学员遭绑架

在9月20日上午，平房区姓张的女性（七十岁左右），有人去她在哈市香坊区的出租屋时，正遇上她家正在被南岗区的警察抄家、绑架。有知详情者补充具体情况。

### 黑龙江省哈尔滨市法轮功学员王宏面临非法开庭 律师申请延期

黑龙江哈尔滨市法轮功学员王宏上诉到哈尔滨市铁路运输中院，9月初案件到了中级法院，确定现场开庭，律师联系不上检察官。

9月25日上午，律师刚刚和检察官通上电话，当日下午，法院就通知律师10月9日开庭。时间很紧，一直和法院及检察院联系要求延期开庭，但一直也没有打通电话，目前已经向法院提出延期开庭申请。

黑龙江省检察院铁路分院（检察官张岩）；哈尔滨铁路运输中级法院（法官韩冰）◇



# 黑龙江女子监狱八监区恶行录

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省女子监狱位于黑龙江省哈尔滨市南岗区学府路507号，其中八监区（原十一监区）和入监集训监区（原九监区）是专门迫害法轮功学员的两个监区。法轮功学员被这两个监区轮流关押，有时按照单双月进行，比如单月被关押到入监集训监区，那么双月会被关押到八监区。

八监区在黑龙江省女子监狱明法楼的五楼和六楼这两个楼层，八监区大队长是岳秀凤，副大队长索媛媛，及姓肖的“610”狱警。八监区实施所谓五联保，即每个法轮功学员由两个包夹监控，分主包和副包。监室内二十四小时有刑事犯人穿红马甲值监督哨，监控组内法轮功人员的一言一行。法轮功学员被关押到八监区的第一天，大多数会被劫持到八监区的六楼进行强制“转化”迫害，六楼对法轮功学员进行“转化”配合的犯人有：原竟芳、陈洋（六楼道长）、王姝、李思平、高文涛、刘容、姜云影（今年三月已出监）等，五楼对法轮功学员强制“转化”迫害的有犯人孙晶等。据孙晶曾声称，像刘容等很多犯人都是她一手带出来的。

监狱有专门的监控部门叫作指挥中心，利用监控设备二十四小时监控每个监区、监室和奴工车间，不但有图像还可以监听到声音，而且监狱管理局也有专门监视各监狱的监控部门，监控各监狱的情况。八监区狱警在早五点半到晚九点半时间之外“转化”迫害法轮功学员要和指挥中心报备时间和地点。每一楼层投放两个大显示屏从生活一组到十二组的各个监室的实时监控。六楼犯人原竟芳、王姝、陈洋等人经常站在这两个屏幕前盯着各生活组的监控，如果发现谁一直在上铺未躺下，就会直接找到其生活组质问并强制其躺下。一次犯人娇丽丽通过屏幕看到自己所在生活组



的两个法轮功学员说话了，马上回到组里对当时在监室的人员破口大骂，命令包夹好好看着法轮功学员。法轮功学员无论是去大厅活动还是出外役、去食堂打饭、出奴工、亲属会见等，都是一对一的被包夹监控。

八监区迫害法轮功学员先是逼迫法轮功学员写“四书”、放弃大法修炼（所谓“转化”），接下来就是所谓的笔试和“610”人员的面试这三个非法手段，在此期间每天强迫法轮功学员去六楼大厅看污蔑诽谤师父和大法的录像。这些非法手段结束后，很快就会强制法轮功学员出奴工。此后会在每月二十号之前强制法轮功学员交思想汇报，如果不写的话，生活组组长和包夹们会采取打骂、体罚、株连全组人陪着一起码坐不许睡觉、全组扣超市消费额度等手段迫害法轮功学员。

八监区对不“转化”的法轮功学员谩骂，毒打，限制超市消费，不让会见等各种手段进行迫害。不“转化”的法轮功学员会被生活组长（犯人）安排刑事犯人轮流看管码小板凳，小凳只许坐三分之一，不让动，双腿合拢，两手平放在膝上，身子要直挺，不许闭眼睛，长时间不许大小便。

法轮功学员不“转化”就一直不允许洗漱洗澡，连洗手也不可以。法轮功学员自己从看守所带来的纸抽和卷纸也不让用等等。一般是早上四点被强制起床，一直码小板凳到晚上十二点才让法轮功学员回到组里睡觉，一码小板凳就是二

十来个小时。六楼强制“转化”迫害法轮功学员的地方都是阴冷潮湿的淋浴间，小件室，厕所等等。犯人姜云影在出监之前眼睛里长了带状疱疹，她自己都说因为长期“转化”迫害法轮功学员在那几个地方呆久了，被潮湿的空气感染了。法轮功学员徐英和犯人原竟芳在六楼十组（简称610组），犯人原竟芳经常打法轮功学员徐英。法轮功学员牛晓娜身体患严重残疾，生活不能自理，她是推着轮椅被劫持到黑龙江省女子监狱八监区508组的。

在精神和肉体的长期折磨下，法轮功学员仍怀着大善大忍的胸怀坚持不懈地讲清真相，善待周围的所有人，用言行证实着大法。在拒绝写思想汇报的情况下，有法轮功学员不断地和生活组组长甚至包夹狱警讲真相，认识都有所转变。一次犯人孙晶对一位法轮功学员说，大队（岳秀凤）给她们（生活组组长）开会时说：她们法轮功和你们（刑事犯人）不一样，她们是因为信仰进来的。“610”肖狱警说，她完全无法理解法轮功学员面对失去人身自由、被酷刑被折磨的环境下依然坚持信仰，她说：“你们到底图什么呢？”有很多包夹犯人因和法轮功学员接触而明白了大法真相，做出三退保平安的选择。◇

迫害法轮功 全网追查法轮功 法网难逃

你知道吗

法轮功在中国  
一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇